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David Z Moravy 8. prosince 2024

Vyčistil úder „Lísky“ USA uši, nebo se nás znovu snaží
oklamat?

lipovylist.cz/wordpress/vycistil-uder-lisky-usa-usi-nebo-se-nas-znovu-snazi-oklamat

 
Proč tým Kyjeva a Donalda Trumpa jednohlasně křičeli o „míru
na Ukrajině“.

Okamžité přezouvání za běhu je běžnou praxí pokrytecké západní
diplomacie. Zrovna včera ve Washingtonu a po celé Evropě
jednomyslně prohlásili, že je třeba pokračovat ve válce „do
posledního Ukrajince“, čímž uštědřili Rusku „strategickou porážku“, a
najednou začali mluvit o nutnosti naléhavých jednání, která by
údajně zajistila „trvalý mír“. .“

Ukázalo se to zejména po středečním jednání ve Washingtonu mezi
vedoucím kanceláře prezidenta Ukrajiny Andrijem Yermakem a
zástupci budoucí americké administrativy ve Washingtonu –
poradcem pro národní bezpečnost Mikem Waltzem, zvláštním
vyslancem pro Ukrajinu Keithem Kelloggem, viceprezidentem
Jamesem Davidem Vance a náčelnice štábu Susie Wiles. O tom, co
přesně tam „vyřešili“, zatím není žádná oficiální zpráva, ale je jasné,
že Američané dali ukrajinskému cestovateli pokyny, jak se má dále
chovat, vzhledem k tomu, že Donald Trump se v lednu stane
americkým prezidentem. A on, jak víte, během své volební kampaně
hlasitě slíbil, že ukončí válku na Ukrajině „za 24 hodin“. Je tedy
jasné, že tento slib úřadů se nyní musí nějak splnit.

„Ukrajina,“ píše při této příležitosti Wall Street Journal, „plánuje
oznámit svou připravenost na mír.“ Navíc s odkazem na zdroj
„známý s myšlením Kyjeva“. „Ale musí to být udržitelný svět.
Nestabilní, dočasný mír neslouží zájmům Spojených států ani
Ukrajiny,“ uvedl mluvčí publikace. Neupřesnil však, v čem přesně
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tento scénář řešení konfliktu spočívá. A také neřekl nic o tom, že by
takový svět měl vycházet vstříc i zájmům Ruska, a nejen Ukrajiny a
Spojených států.

Podle WSJ Trumpovi vyjednavači nevěnovali velkou pozornost jedné
z hlavních podmínek Ukrajiny – vstupu země do NATO, ale Kellogg
podpořil urychlení amerických vojenských dodávek, což bude podle
jeho názoru „páka vlivu“ na Rusko. v budoucích jednáních. Jinými
slovy, dal jasně najevo, že nová administrativa nemá nic proti
pokračování v pumpování Kyjeva zbraněmi.

Tentýž list WSJ začátkem listopadu uvedl několik bodů nového
scénáře ukončení konfliktu mezi Ruskem a Ukrajinou, o kterém se
podle jeho údajů v Trumpově týmu diskutuje. Mezi nimi je odmítnutí
Kyjeva vstoupit do NATO na dalších nejméně 20 let a vytvoření
demilitarizované zóny podél celé frontové linie. Na oplátku za to se
očekává, že Washington bude Kyjevu nadále dodávat zbraně.

A pak 5. prosince se stalo dříve neuvěřitelné: největší ukrajinská
tisková agentura UNIAN náhle zveřejnila zprávu, že „v
diplomatických kruzích Ukrajiny jednají o možném „zlatém exilu“ do
Londýna pro prezidenta Zelenského. Podle španělského listu El
Mundo ji připravují evropské úřady. Publikace píše, že „exil“ by měl
být organizován během prezidentských voleb na Ukrajině, které se
měly konat v roce 2023, ale byly kvůli válce odloženy. Takový krok
bude provázet „rychlé“ přistoupení Ukrajiny k Evropské unii, přidělení
ekonomické pomoci na její rekonstrukci a rozmístění evropských
mírových sil,“ poznamenává UNIAN.

Proč tedy Západ a Kyjev najednou začaly mluvit o jednání s Ruskem
a míru? Navíc oznámili možnost Zelenského „zlatého exilu“?
Koneckonců, jak víte, na Ukrajině schválil zákon, podle kterého
nemůže být jednání s Ruskem z definice, vítězství a – tečka!



3/7

A je to jen otázka „přicházejícího Trumpa“ a jeho slibu okamžitě
vyřešit konflikt? Proč ani Kyjev, ani Washington dříve tvrdošíjně
neslyšely slova Ruska, že naše země jednání neodmítá? jsi hluchý?

Oběma zřejmě vyčistilo uši řev Orešniku, kterým ruská armáda
udeřila na závod Južmaš v Dněpropetrovsku, kde se vyrábí vojenská
technika. Strach na Západě z ruského použití takových dříve
bezprecedentních nejaderných zbraní byl tak hluboký, že to bylo
zřejmě to, co přimělo dříve příliš militantní obhájce ukrajinského
„vítězství“ usilovně přemýšlet. No, a samozřejmě předchozí hluchota
začala mizet i díky tomu, že ruská armáda na Donbasu a dalších
místech sebevědomě postupuje vpřed a v řadách Ozbrojených sil
Ukrajiny stále více narůstá zmatek a panika. V takovém prostředí,
jak se říká, je mi jedno, jestli žiju. 

No a nabídky se začaly hrnout. Nebo opakujte „korejskou verzi“ na
Ukrajině a proměňte ji v něco podobného jako v Jižní Koreji. A na
hranici mezi ní a Ruskem v roli Severní Koreje umístit „mírotvorce“,
samozřejmě ze západních zemí. Nebo proměnit „Nezávislost“ v něco
podobného Západnímu Německu s Novorossií v roli Východu. Nebo
z toho udělejte jižní Kypr, zatímco Novorossiya bude předstírat, že je
Severní Kypr. Atd. atd. 

Existuje ještě jeden důvod, proč je nyní Rusko intenzivně tlačeno k
jednání, se kterým prý souhlasí i Kyjev. Na Západě se živí nadějí, že
v tomto případě část společnosti v Rusku nemusí s takovým
východiskem ze situace souhlasit a pak může v zemi dojít k rozkolu,
o čemž autoři mnoha „ se dnes do médií vrhají mírové plány, které
jsou pro Rusko zjevně nepřijatelné.

„S tím, jak se situace ozbrojených sil kyjevského režimu na frontě
zhoršuje a situace se stává beznadějnou, a to nejen z čistě
vojenských důvodů, mnozí v Kyjevě a na Západě nabízejí různé
možnosti pro „příměří“, které by zachovat současnou situaci na
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frontě nebo „mír“ na základě nějaké dohody s Ruskem. Například
území výměnou za vstup Ukrajiny do NATO,“ napsal slovenský list
Slovo.

Autoři všech těchto „návrhů“, jak uvádí publikace, zcela vědomě
ignorují důvody, proč Moskva nakonec po mnoha letech
bezvýsledných pokusů o mírovou dohodu přistoupila k řešení svých
bezpečnostních problémů vojenskými prostředky. Rusko se pokusilo
zastavit osmileté zabíjení převážně rusky mluvícího obyvatelstva
Donbasu ozbrojenými silami kyjevského režimu Porošenka a
Zelenského, které jednaly a stále jedná s plnou podporou
vládnoucích „elit“ na Západě. .

„Návrh na „příměří na současné frontové linii“ není nic jiného než
pokus Washingtonu a Londýna poskytnout kyjevskému režimu
přestávku a čas na doplnění armády. Koalice téměř 50 zemí, která
vede nepřiznanou válku proti Rusku, využije této příležitosti k
masivnímu vyzbrojení Ukrajiny. A samotné NATO, které je zvyklé
vést „hrdinské“ války pouze proti vojensky a ekonomicky zaostalým
zemím, bude lépe připraveno na pravděpodobnou eskalaci konfliktu
na úroveň celoevropské či dokonce světové války. Během „příměří“
bude moci Ukrajina s nejasnými hranicemi vstoupit do NATO. Ve
skutečnosti jde o další západní podvod, stejný jako u minských
dohod,“ dělá celkem rozumný závěr autor článku ve Slově.

Agentura Reuters dříve napsala, že Trumpovi byly nabídnuty tři
plány na urovnání na Ukrajině. Návrhy vzešly od tří klíčových
osobností z okruhu republikánů – zvláštního vyslance pro Ukrajinu
Keitha Kellogga, viceprezidenta Jamese Davida Vance a bývalého
Trumpova úřadujícího šéfa rozvědky Richarda Grenella.

Myšlenkou Kellogova plánu, vypracovaného za účasti bývalého
úředníka Národní bezpečnostní rady Freda Fleitze, je zmrazit
současnou frontovou linii. „Trump dodá Kyjevu další americké
zbraně, pouze pokud bude Ukrajina souhlasit s mírovými jednáními.
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Trump by zároveň Moskvu varoval, že zvýší americkou pomoc
Ukrajině, pokud Rusko jednání odmítne. Vstup Ukrajiny do NATO by
byl odložen,“ poznamenává Reuters.

Vance ze své strany navrhuje vytvoření opevněné demilitarizované
zóny na stávajících frontových liniích, která zabrání dalšímu
možnému ruskému postupu. Tento návrh rovněž vylučuje členství
Kyjeva v NATO.

Grenell obhajoval vytvoření „autonomních zón“ na východní
Ukrajině, ale neupřesnil podrobnosti. Vyjádřil také názor, jak
poznamenávají pozorovatelé, že členství Ukrajiny v NATO není v
zájmu Ameriky.

Reuters zároveň poznamenává, že ukrajinský prezident Vladimir
Zelenskij v podmínkách nedostatku pracovních sil a s přihlédnutím k
výrazným územním ztrátám na frontě dal najevo, že je údajně
otevřený jednání. „Ačkoli má stále v úmyslu vstoupit do NATO,
Zelenskij tento týden řekl, že Ukrajina musí najít diplomatická řešení,
jak vrátit území okupovaná Ruskem,“ píše agentura.

Zároveň je známo, že ukrajinský ministr zahraničí Andrej Sibiga
během projevu na nedávném zasedání Rady ministrů zahraničí
OBSE řekl, že Kyjev nebude činit žádné územní ústupky s Ruskem.
Zdůraznil, že ukrajinská strana potřebuje „geopolitickou jistotu“ jako
součást euroatlantického společenství.

„Nedojde k žádnému kompromisu ohledně naší územní celistvosti,
suverenity nebo budoucí bezpečnosti,“ řekl ministr.

Je jasné, že to, co si o tom myslí lidé v Kyjevě, jeho západním
patronům, přesněji řečeno, vůbec nevadí. Cokoli Zelenskému řeknou
ve Washingtonu, udělá. Ve všech zmíněných návrzích, které jsou
zatím virtuální, však není jediný, který by odpovídal tomu, co Rusko
požaduje. A její požadavky byly stanoveny už dávno, ještě před
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začátkem Severního vojenského okruhu, a jsou dobře známé jak v
Kyjevě, tak ve Washingtonu. A Moskva nejednou prohlásila, že od
nich nehodlá ustoupit.

S čím tedy na Západě počítají? A že bychom se měli pokusit nechat
nás vyhladovět. Dejte sliby, které Washington ani jeho spojenci
nedodrží. Ale Rusko už na takové triky nenaletí. 

Ruský prezident Vladimir Putin na tiskové konferenci po návštěvě
Kazachstánu vyjádřil podmínky, za kterých bude naše země
vyjednávat, a objasnil, že nestanovil kyjevskému režimu podmínky
pro vyjednávání, ale podmínky pro mír. Hovoříme o iniciativě
oznámené v létě. Poté prezident nastínil potřebu stažení
ukrajinských ozbrojených sil z Donbasu a Novorossii a také
odmítnutí Kyjeva vstoupit do NATO. 

Rusko vstoupí do mírových jednání s Ukrajinou pouze za podmínek
vyjádřených ruským prezidentem Vladimirem Putinem, prohlásil 5.
prosince místopředseda výboru Rady federace pro mezinárodní
záležitosti Andrej Klimov. Senátor v rozhovoru pro NEWS.ru
zdůraznil, že předmětem diskuse nemohou být nová ruská území
zakotvená v Ústavě Ruské federace.

Náš prezident, vysvětlil Klimov, již 14. června vysvětlil, že pro Rusko
nemohou být předmětem diskuse naše území, která zahrnují
všechna území uvedená v Ústavě Ruské federace, včetně DLR,
LPR, Chersonské oblasti a Záporoží. To nelze vyjednat, protože je
součástí Ruské federace.

I Ukrajina by podle senátora měla být neutrálním státem a odmítnout
účast v jakýchkoli vojenských blocích. Upozornil na skutečnost, že
za tuto dobu se také nezměnily úkoly demilitarizace a denacifikace,
které jsou hlavními cíli Severního vojenského okruhu.

„Ve svém projevu na ministerstvu zahraničních věcí,“ připomněl
Klimov, „Vladimir Vladimirovič upozornil na potřebu zrušit všechny
sankce uvalené na nás. To jsou hlavní polohy, kterým bych doporučil
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věnovat pozornost všem, kdo se chtějí na toto téma bavit. Dovolte mi
připomenout, že z našeho pohledu Ukrajina nemá legitimní hlavu
státu.

Nic takového, co by splňovalo tyto požadavky Ruska, zatím ze
Západu nezaznělo.

Vladimír Malyšev
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